	[bookmark: _GoBack]Na temelju članka 10. Pravila o izboru organa općinskih, gradskih i županijskih organizacija SDP-a, u provedbi točke 2. i 4. Odluke Vijeća za rješavanje prigovora u izbornom postupku, Broj: 02/1-557/1-13, od 27. rujna 2013., Izborna komisija za provedbu redovnih izbora za predsjednika/icu i članove/ice organa Županijske organizacije SDP-a Varaždinske županije dana 03. listopada 2013. godine,  donosi:  

O D L U K U

	
o ne uvrštavanju na Popis članova koji su iskazali namjeru za kandidiranje za članove organa ŽO SDP Varaždinske županije

I.
NEDJELJKO MIHALIĆ ne uvrštava se u Popis članova koji su iskazali namjeru za kandidiranje u organe Županijske organizacije SDP-a Varaždinske županije, a kojeg je donesla  Izborna komisija za provedbu redovnih izbora za predsjednika/icu i članove/ice organa Županijske organizacije SDP-a Varaždinske županije dana 24. rujna 2013. godine i Dopune popisa od 27. rujna. 2013. i to:

1. U Popis članova koji su iskazali namjeru za kandidiranje za Predsjedništvo Županijske organizacije SDP-a Varaždinske županije. 


	2. U Popis članova koji su iskazali namjeru kandidiranja za člana Županijskog odbora SDP-a Varaždinske županije.

Izborna komisija imenovanog ne uvrštava na popis članova, obzirom da je utvrdila da isti nije izvršio obvezu plaćanja članarine najkasnije do ponedjeljka 30.rujna 2013. godine, kako je bio dužan po točki 2. Odluke Vijeća za rješavanje prigovora u izbornom postupku. 


II.
Donošenjem ove odluke stavlja se izvan snage Dopuna popisa članova koji su iskazali namjeru za kandidiranje u organe Županijske organizacije SDP-a Varaždin od 27. rujna 2013. godine.

III.
Ova Odluka objavit će se na  Internet stranici Županijske organizacije SDP-a Varaždinske županije.

	
                                                                               IZBORNA KOMISIJA
1. Ljubica Križan, v.r.  – predsjednica
                                                                         2.  Štefica Španić, v.r.  – članica
                                                                     3.  Janja Šincek, v.r. – članica
                                                                  4.  Antun Đukić, v.r.  – član
                                                                              5.  Mario Cerovec, v.r. - član



